Hovatén: ...............ccocoeeeiieii PE ON TAP CUOINAM (S61)
Loép 4 . ] Mbn : Toan
L. Phéan trac nghiém
Cau1: SO bon mudi lim nghin ba trim linh tdim dugc vi€t 1a:
A. 45307 B. 45308 C. 45380 D. 45038
Cau 2: Tim x biét:
a) x:3=12321

A. x=4107 B. x=417 C. x=36963 D. x=36663
b) x x 5=21250
A. x=4250 B. x =425 C. x=525 D. x=5250
Cau 3: Tinh chu vi hinh sau: A fem B
A. 6cm C. 10cm
2cm
B. 8cm D. 12cm D C

Cau 4: Mot clra hang trong hai ngay ban dugc 620 kg gao. Hdi trong 7 ngay clra hang ban
dugc bao nhiéu ki-16-gam gao? (Bi€t ring s6 gao mdi ngdy ban dudc 12 nhu nhau).

A. 4340 kg B. 434 kg C. 217kg D. 2170 kg
Cau 5: Pién diu ( <, >, =) thich hop vao 6 trong:

a) 75032 [175302 +12200 c) 98763 198675 - 33467

b) 100000 199999 d) 87652 [187652
Cau 6: Gi4 tri ciia bi€u thic: 876 — m v6i m = 432 1a:

A. 444 B. 434 C. 424 D. 414
Cau 7: Gi4 tri cia bifu thic 8x a v4i a=100 1a:

A. 8100 B. 800 C. 1008 D. 1800
Cau 8: Tinh chu vi hinh vudéng canh a v61a =9 cm

A. 18 cm B. 81 cm C. 36cm D. 63 cm

Cau9: S6 870549 doc la:

A. T4m mudi bdy nghin nim trim bén muoi chin.

B. Tdm trim bdy mudi nghin bon trdim nim mudi chin.

C. Tdm tram linh bdy nghin ndm trim bon mudi chin.

D. T4m trim bdy muoi nghin nim trim b6n muodi chin.

Cau 10: SO bé nhat trong cdc sO sau: 785432; 784532; 785342; 785324 1a:

A. 785432 B. 784532 C. 785342 D. 785234
Cau 11: Céc s6 & dong nao dugc viét theo thit ty tir bé dén I6n.

A. 567899; 567898; 567897; 567896.

B. 865742;865842; 865942; 865043.

C. 978653;979653; 970653; 980653.



D. 754219;764219;774219; 775219.
*Céu 12: Puing ghi D, sai ghi S vao 6 trong:

a) 496857 < 497899 [ c) 545630 = 554630 [
b) 657890 > 658999 [ d) 289357 < 290000 [
*Cau 13: 6ta 50kg = ? kg
A. 650kg B. 6500kg C. 6050kg D. 5060kg

IL. Phin ty luin
1. Dat tinh roi tinh

12062 x 205 *15458 x 340 *39009 : 33 27560 : 720
2. Tim x
a)75 x x = 1800 b) 1855 : x = 35 c) x : 204 = 543

*3. Mot clra hang ngdy thit nhat bdn 180 ta gao, ngay thit hai ban 270 ta gao, ngay thit ba
ban kém hon ngay thit hai mot nita. HSi trung binh mdi ngay clra hing bdn dudc bao nhiéu

ta gao ?

................................................................................................................................................



................................................................................................................................................

4. Mot doan xe gom 8 chi€c. Trung binh mdi xe chd 45 ngudi. Nhung doc dudng c6 hai xe bi
héng mdy. Héi bay gid mdi xe cdn lai phdi chd bao nhiéu ngudi ?
Bai giai

Hovatén : ...............covevieeiiieei PE ON TAP CUOI NAM (S62)
Lop 4H Mbon : Todan

I.Phan tric nghiém
Cau 1: Chir s6 6 trong s6 986738 thudc hang nao? 16p nao?

A. Hang nghin, 16p nghin. C. Hang chuc nghin, 16p nghin.

B. Hang tram, 16p nghin. D. Hang tram, 16p don vi.
Cau2: SO gdm 6 trim nghin, 6 trim, 4 chuc va 3 don vi viét 1a:

A. 664300 B. 606430 C. 600634 D. 600643
Cau 3: Gi4 tri ctia chit s8 5 trong s6 sau: 765430.

A. 50000 B. 500000 C. 5000 D. 500
Caud: SO c6 6 chit s6 16n nhat la:

A. 999999 B. 666666 C. 100000 D. 900000
Cau 5: SO bay trim triéu c¢6 bao nhiéu chit s6 0:

A. 7 B. 10 C. 9 D. 8

Cau 6: Poc sd sau: 325600608
Ba tram hai mudi lam tri€u sdu muci nghin sdu trdm linh tam.
Ba trdm hai muci ldm tri€u sdu trdm nghin sdu tram linh tdm.
Ba trim hai mudi lam tri€u sdu nghin sdu trdm linh tdm.
Ba trim hai mudi lam tri€u sdu trdm nghin sdu trim tdm muoi.
Cau7: Gla tri clia chit sO 8 trong s6 sau: 45873246.
A. 8000 B. 80000 C. 800000 D. 8000 000
Cau 8: N6i mdi dong bén trdi véi mdi dong bén phai dé dugc két qua ding.
A. Bay trim triéu. 1. 70 000.
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B. Bay chuc triéu. 2. 700 000.

C. Bdy trim nghin. 3. 700 000 000.

D. Bay muci nghin, 4. 70000 000
Cau 9: S6 tu nhién lién sau so: 3004 1a:

A. 3003. B. 3033 C. 3005 D. 3014
Cau 10: S6 tu nhién lién triddc s6 10001 1a:

A. 10011. B. 10002 C. 10021 D. 10000
Cau 11: Chon sd nao dé dugc 3 so tu nhién lién ti€p 99998;........ 100000.

A. 99997 B. 9999 C. 99999 D. 100001
Cau 12: Tim s6 tron chuc x, biét: 58 < x < 70

A. 69 B. 50 C. 60 D. 59
Cau 13: 36000kg = ? tin

A. 36 tin B. 360 tin C. 600 tan D. 306 tin
Caul4: 3kg7g="g.

A 37¢g B. 307 g C. 370 g D. 3007 g

IL. Phin ty ludn
1. Dat tinh roi tinh

32460 x 730 10660 : 52 4957 : 165 106141 : 413

....................................................................................

2. Tim x
a) 76502 - x = 10512 :32 b) x +532 =48 x 23 c¢) x-264 =1456:52



